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نام و نام‌خانوادگی

ریاضی

محیط ذوزنقۀ زیر کدام است؟1

68 )1

71 )2

65 )3

59 )4

جمع بردارهای داده‌شده کدام است؟2

)1

)2

)3

)4

O

b

۲ b

۲ d

کدام است؟3 ​حاصل 

​

تا ۸ 

​۲ + ۲ + ⋯ + ۲۳ ۳ ۳
۴ + ۴ + ۴ + ۴۵ ۵ ۵ ۵

)2 )1

)4 )3

۲۴۲۵

۲۶۲۷

۳aجملۀ  با کدام‌یک از جملات زیر متشابه است؟4 bc۲ ۳

)2 )1

)4 )3

۳a bc۲
​

−۶
۳a bc۲ ۳

a bc۲ ۲۳a b c۲ ۲ ۳
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چندتا از بردارهای زیر به‌درستی به بردار واحد تبدیل شده‌اند؟5

=[
۳
−۱] ۳ −i ​ ,   ​ =j [

۲
۰] ۲ +i ​ ,   ​ =j [

−۱
۱ ] +i ​ ,   ​ =j [

۰
۳] ۳ ​j

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

گر در جاهای خالی اعداد برابر باشند، حاصل  کدام است؟6 ۲ا −◯ ◯۲

​ =
۸۱ × ۳◯

۹ ÷ ۳۵ ۲
۳◯

2 )2 صفر )1

6 )4 -3 )3

گر جدول زیر کامل شود،  کدام است؟7 ا

03

a + b

x

ba
​x −

۳
۵

۲

-1 )2 -3 )1

1 )4 5 )3

لگوی زیر کدام است؟8 ام ا nجملۀ 

۲ ,  ۶ ,  ۱۲ ,  ۲۰ ,  ⋯

)2 )1

)4 )3

n + ۱n +۲ n

n +۲ ۱n −۲ n

گر9 چهار ضلعی  لوزی است و از رأس  بر ضلع  یک خط عمود رسم می‌کنیم که ضلع  را نیز نصف می‌کند. ا

ضلع لوزی 8 باشد، اندازه عمود رسم شده تقریباً چند است؟

ABDCABDBD

7 )1

6 )2

5 )3

4 )4
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(xy)حاصل  به‌صورت  می‌باشد، حاصل  کدام است؟10 ×۴ (x ) ×۳ ۲ y۵x ya ba + b

19 )2 21 )1

15 )4 17 )3

گر  باشند، باتوجه‌به مثلث  اندازۀ  کدام است؟11 ABCDEF=B̂دو مثلث  و  همنهشت‌اند. ا ۶۰  ,   =∘ Â ۴۰∘DEF
Δ

BC

)1

)2

)3

نامشخص )4

a

b

c

گر دو شکل زیر همنهشت باشند، حاصل  کدام است؟12 ا

 

x + y

4 )1

6 )2

5 )3

7 )4

a+باتوجه‌به شکل داده‌شده حاصل  کدام است؟13 +b +c ۲ +d e

)1

)2

)3

)4

۰

۳ b

۳ e

+b ۲ e



4/14لرنیتو 1401

باتوجه‌به شکل بردارهای زیر، جای خالی کدام عدد است؟14

=m ⋯ × n

)1

)2

)3

)4

​

۳
۲

​

۲
۳

​

۶
۱

​

۳
۱

عدد 7/5 به کدام‌یک از اعداد زیر نزدیک‌تر است؟15

)2 )1

)4 )3

۵۶۵۸

۵۴۵۲

ساده‌شدۀ عبارت زیر کدام است؟16

​

(yx )۴ ۲
(x ) × xy۳ ۴ ۳

)2 )1

)4 )3

y x۲ ۸yx۸

y x۲ ۵yx۵

xمقدار  به‌صورت تقریبی کدام است؟17

)1

)2

)3

)4

۱۳/۲

۱۳/۳

۱۳/۱

۱۳/۴

ABCDBDدر شکل زیر  ذوزنقه می‌باشد. اندازۀ قطر  کدام است؟18

)1

)2

)3

)4

۸

۵۶

۷

۵۲
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لاضلاع زیر به‌صورت جبری کدام است؟19 محیط متوازی‌ا

)1

)2

)3

)4

۶x + ۲y + ۲

۶x + ۲

۶x + ۴y + ۲

۶x + ۱

گر  و  باشد،  کدام است؟20 a=ا ۲ −i j=b −i ​ +j  a=c ۲ −b −a i

)2 )1

)4 )3

۳ −i ۵ j۳ −i ۲ j

۴ −i ۲ j۳ −i ۳ j

CEچهار ضلعی ABCD مربع است و  می‌باشد. زاویه EFG کدام است؟21 = DF = AG

75 )1

80 )2

85 )3

90 )4

۵در رابطۀ  چند عدد صحیح به‌جای  می‌توان قرار داد؟22 < ​ <x ۹x

57 )2 55 )1

بی‌شمار )4 3 )3

گر  باشد مقدار  کدام است؟23 ​ا =۲x+۱ ۳۲​x + ۲

)2 )1

3 )4 )3

۳/۱۳/۳

۳/۵

۴aaحاصل عبارت داده‌شده به‌صورت  است.  کدام می‌باشد؟24

۸ ×۵ ۲ ×۳۲
(۲ )۵ ۴

28 )2 18 )1

22 )4 24 )3
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جواب معادلۀ داده‌شده کدام است؟25

​ −
۲

x + ۱
​ =

۳
x

​

۴
x

)2 4 )1

6 )4 )3

​

۲
۵

​

۲
۳

xبردار  در معادلۀ زیر کدام است؟26

−[
۳
−۱] ۲ =x ۵ +i ​j

)2 )1

)4 )3

[
۱
۱]

[
−۱
۰ ]

[
۱
۰][

− ۱
− ۱]

xدو مثلث زیر همنهشت می‌باشند. حاصل  کدام است؟27 + y

10 )1

16 )2

12 )3

8 )4

گر  باشد، حاصل  کدام است؟28 xا −۲ ۳x + ۱ = ۰۲x(x − ۲) − x(x − ۱) − ۳

2 )2 4 )1

-4 )4 -2 )3

۳حاصل  کدام است؟29 +۵ ۳ +۵ ۳ +۵ ۳ +۶ ۳۶

)2 )1

)4 )3

۳۱۱۳۲۷

۳۸۳۷

از بین اعداد زیر کوچک‌ترین عدد کدام است؟30

۷ , ۶ ​ , ۴ ​ , ۳ ​۲ ۳ ۷ ۱۱

)2 )1

)4 )3

۴ ۷۳ ۱۱

۶ ۳۷ ۲
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31
​حاصل عبارت  به‌صورت  می‌باشد. مقدار  کدام است؟

۱۶۸
۴ × ۲ × (۸ )۵ ۴۲ ۲ ۳

۲aa

14 )2 16 )1

8 )4 12 )3

در جای خالی کدام عدد را قرار دهیم؟32

​ =
۳۸

۹ ÷ ۳□ ۵
۳۳

4 )2 10 )1

6 )4 8 )3

مطابق شکل زیر، سعید می‌خواهد از گوشۀ زمین به حسین پاس بدهد تا حسین، توپ را به تیر دروازه بزند. حسین از فاصلۀ 335

متری خط دروازه در چه فاصله‌ای از سعید بایستد تا توپ در مجموع کوتاه‌ترین مسیر ممکن را طی کند؟ )می‌دانیم عرض این زمین

فوتبال 40 متر و طول دروازه 8 متر است(

6 متر )1

8 متر )2

12 متر )3

‌13 متر )4

در مربع EFGH کدام مورد صحیح نیست؟34

1( و  هم‌نهشت )برابر( هستند.

2( و  هم‌نهشت هستند.

3( و  هم‌نهشت هستند.

4( و  هم‌نهشت هستند.

EIF
Δ

EIH
Δ

GHI
Δ

GHF
Δ

EF H
Δ

EGF
Δ

EIF
Δ

GIH
Δ

۵xمقدار عددی عبارت جبری  به ازای  کدام است؟35 − ۲x = −۳

-17 )2 -13 )1

13 )4 17 )3

36
​حاصل  کدام است؟

۵ × ۳۳
۱۵ × ۵۳ ۵

)2 )1

)4 )3

۵۸۲۵۶

۵۷۲۵۴
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گر  باشند، جواب معادلۀ داده‌شده کدام است؟37 b=ا ۳( +i ​) ,   =j a ۲ −i j

+a ۲ =x +b +i ۲ ​j

)2 )1

)4 )3

۳ i۳ +i j

۳ +i ۳ j+i ۳ j

ساده‌شدۀ عبارت داده‌شده کدام است؟38

(۸ ×۳ ۲ ×۵ ۱۶) ÷ ۴۷

)2 )1

)4 )3

۲۳۲۸

۲۴۲۶

x۲(۳xضریب  در عبارت  کدام است؟39 −۲ ۴x)(۲ − x)

2 )2 10 )1

4 )4 3 )3

باتوجه‌به جدول زیر، مجموع دو مقدار مجهول چقدر است؟40

-36

??

a

۲a − ​

۳
a

7 )2 9 )1

3 )4 5 )3

بردار x در معادله زیر کدام است؟41

(− ​) ​ +
۲
۱

[
۴

−۶] ۲x = ​[
−۴
۱ ]

)2 )1

)4 )3

[
−۱
−۱][

۰

​

۲
۱۱]

[
۰

​

۲
۱۳][

−۳
۲ ]

​۱۲۳۴۵۶۷۸۹۰ چند رقم صحیح دارد؟42

3 )2 7 )1

10 )4 5 )3
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گر این 2 رقم را حذف کنیم، عددی به دست خواهد آمد که از عدد اولیه، 7601 واحد کمتر43 دو رقم سمت راست عددی 77 است. ا

است. مجموع ارقام این عدد کدام است؟

26 )2 25 )1

28 )4 27 )3

مساحت ذوزنقۀ داده‌شده کدام است؟44

)1

)2

)3

)4

۲a +۲ ۶a

۴a + ۶

۸a + ۱۲

۲a +۲ ۳a

عبارت زیر به‌صورت ضرب دو عبارت جبری کدام است؟45

۱۲(x − ۱) y (z +۳ ۲ ۲) + ۹(x − ۱) y(z + ۲) +۲ ۳ ۲۷(x − ۱)(z + ۲)

)1

)2

)3

)4

۳(x − ۱)(z + ۲) × [۴(x − ۱) y +۲ ۲ ۳(x − ۱)y(z + ۲) + ۹]

۳(x − ۱)(z + ۲) × [۴(x − ۱) y +۲ ۳(x − ۱)y(z + ۲) +۲ ۹]

۳(x − ۱)(z + ۲) × [۴(x − ۱) y +۲ ۲ ۳(x − ۱)y(z + ۲) +۲ ۹]

۳(x − ۲)(z − ۱) × [۴(x − ۱) y +۲ ۲ ۳(x − ۱)y(z + ۲) +۲ ۹]

باتوجه‌به بردارهای زیر حاصل  کدام بردار می‌شود؟46

 

 

 

 

− +a +b ۲ c

)1

)2

)3

)4

↘

↗

↙

↖

۴حاصل عبارت  کدام است؟47 +۵ ۴ +۵ ۴ +۵ ۴۵

)2 )1

)4 )3

۴۱۳۸۵

۴۶۸۶
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حاصل عبارت زیر کدام است؟48

(−۲) ​ −[
۳
−۱] ​ ​ ​ +

۲
۱

[
۱۲
۸ ] ۳ ​ ​[

۳
۲]

)2 )1

)4 )3

[
−۳
۷ ][

−۳
۴ ]

[
۹
۵][

۹
۷]

،  و  هم‌‌اندازه‌ هستند(49 d=علامت طول و عرض بردار  در کدام گزینه به‌درستی آمده است؟ )بردارهای  ۲ −a −b ۲ cabc

: عرض : طول /  )1

: طول / صفر: عرض )2

: عرض : طول /  )3

: عرض : طول /  )4

+−

+

++

−+

لی قرار دارد؟50 ۴−عدد  بین کدام دو عدد صحیح متوا − ۳ ۷

11- و 12- )2 10- و 11- )1

13- و 14- )4 12- و 13- )3

در شکل زیر دو مثلث ABC و DEF قابل انطباق‌اند. اندازۀ زاویۀ EGC چقدر است؟ 51

30 درجه )1

60 درجه )2

120 درجه )3

150 درجه )4

xجذر تقریبی عدد  کدام است؟52

۵ +x ۳ × ۵ =x−۲ ۱۴۰

)2 )1

)4 )3

۱/۷۱/۴

۲/۲۲/۴

گر  باشد، حاصل  برابر با چه عددی است؟53 ​ا +
a
۱

​ =
۲b
۱

​

۳
۱

​

۵ab − ۵
۳۰b + ۱۵a − ۱۰

)2 4 )1

)4 2 )3

​

۵
۴

​

۵
۲
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Aنقطۀ  روی محور کدام عدد می‌تواند باشد؟54

)1

)2

)3

)4

۶۷

۸۳

۷۰

۷۹

مساحت مثلث زیر کدام است؟55

50 )1

55 )2

60 )3

65 )4

مساحت ذوزنقه زیر برحسب x کدام است؟56

)1

)2

)3

)4

۲x +۲ ۸x + ۸

x +۲ ۳x + ۲

x +۲ ۴x + ۴

۲x +۲ ۶x + ۴

57
گر بردار  را از نقطۀ  رسم کنیم، از کدام ناحیۀ دستگاه مختصات عبور نمی‌کند؟ ]ا

۳
−۲][

− ۱
+ ۱]

دوم )2 اول )1

چهارم )4 سوم )3

لی  و  قرار دارد. حاصل  کدام است؟58 ۱۳۱abaعدد  بین دو عدد صحیح زوج متوا + b

23 )2 24 )1

22 )4 21 )3
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برای بردارهای زیر کدام رابطه صحیح است؟59

)1

)2

)3

)4

+a +b =c ۰

=a +b c

=c +a b

=b +a c

حاصل عبارت زیر به‌صورت تواندار کدام است؟60

​

۲ ÷ ۴۸ ۳
۲۴ ÷ ۶۶ ۶

)2 )1

)4 )3

۲۲۲۸

۲۱۰۲۱۲

لگوی عددی  کدام است؟61 م ا اُ ,n۴جملۀ  ۷, ۱۰, ۱۳, ...

)2 )1

)4 )3

۴n + ۱n + ۳

۳n + ۱n + ۴

لساقینی با قاعده‌های 5 و 15 و ساق‌های 13 داریم. مساحت این ذوزنقه کدام است؟62 ذوزنقۀ‌ متساوی‌ا

135 )2 120 )1

110 )4 125 )3

۵bحاصل عبارت  به ازای  و  چقدر است؟63 −۳ ۳a −۲ ۲aa = −۱b = ۲a

-39 )2 45 )1

-41 )4 39 )3

گر  و  و  باشد، حاصل  کدام است؟64 aا bc =۲ ۲۴ab c =۲ ۳۴abc =۲ ۵۴abc

40 )2 45 )1

30 )4 35 )3

کدام‌یک از گزینه‌های زیر صحیح است؟65

)2 )1

هر سه گزینه نادرست است. )4 )3

(−۲) × ​ =[
۳
−۱] − ​[

۶
−۲]​ ×[

−۳
۱ ] ​ =[

۲
۵] [

−۶
۵ ]

×
۳
۲

​ =[
۲
۴] [

۴
۱۲]
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کدام جمع برداری برای بردارهای زیر صحیح است؟ 66

)1

)2

)3

)4

+a =b c

+a =c b

+b =c a

+a +b =c ۰

xدو قسمت شکل زیر هم‌نهشت می‌باشد. مقدار  کدام است؟67 + y

5 )1

4 )2

6 )3

7 )4

کدام جمع برای بردارهای زیر صحیح است؟68

)1

)2

)3

)4

+a +b +c =d ۰

+a +b =c d

+a =d +b c

+a +b +c d

گر  و  وسط  باشد، اندازۀ  کدام است؟69 ABا = ۱۳BOCAC

)1

)2

5 )3

4 )4

۲ ۱۳

۲۶

کدام رابطه برای مساحت شکل رنگ‌شده مناسب است؟70

)1

)2

)3

)4

ac

a(c + d)

(a − b)(c + d)

(a + b)(c − d)
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​ساده‌شدۀ عبارت  کدام گزینه است؟71

ac − bc
ab − a b۲ ۲

)2 )1

)4 )3

​

c
ab

​

c
a b۲ ۲

− ​

c
ab

− ​

c
a b۲ ۲

۸۴ربع عدد  کدام است؟72

)2 )1

    )4 )3

۴۴۲۴

۲۶۴۵

73
گر  و  باشد، مختصات  کدام است؟ a=ا [

۲
−۱]۲ +a =b ۵ ​jb

)2 )1

)4 )3

+i ۲ j−۴ +i ۶ j

۷ ​ −j ۴ i−۴ +i ۳ j

۲x)عبارت  با کدام گزینه برابر است؟74 − ۵b)۲

)2 )1

)4 )3

۴x −۲ ۲۵b۲۴x +۲ ۲۵b۲

۲x +۲ ۵b۲۴x −۲ ۲۰xb + ۲۵b۲

گر  و  ‌باشد، حاصل  کدام است؟75 a=ا [
−۲
۴ ]=b − ​

۲
۱

a−b ۲ a

)2 )1

)4 )3

[
۵

−۵][
−۳
۶ ]

[
−۳
۵ ][

۵
−۱۰]


